

我县举行公共租赁住房公开摇号分配仪式

本报讯 2月14日,我县在涑水佳苑小区举行公共租赁住房公开摇号分配仪式,住建局、社区管委会、民政局、公证处等单位工作人员参加分配仪式,确保分房过程公

开、公平、公正。分房现场,由工作人员进行随机摇号,摇出的家庭持身份证,与工作人员核对、登记后进行选房,领取《绛县公共租赁住房准

租通知单》,并签订《绛县公共租赁住房承租合同》,按照合同规定缴纳物业费和房屋租金后,领取房屋钥匙。据了解,现场共有77户家庭选择了住

房,通过此次公开分配的方式,有效发挥了公租房的保障惠民作用。

崔璐

横水中心校教育教学成绩斐然

2016年,横水中心校坚持“质量强校,科研兴校”的办学思路,树立“安全第一,服务至上”的观念,把办人民满意的教育作为目标,各方面工作赢得荣誉。

中心校荣获“均衡发展先进单位”、“学前教育先进单位”。乔寺、东山西底、东刘家3所小学获“均衡发展工作先进单位”;横南小学获“书香校园先进单位”,横北小学获“艺体教育工作先进单位”,东灌底小学获“电教工作先进单位”。在县、市组织的语言表演大赛中,横东四年级、横南五年级、东灌底一年级均获县、市奖励。在“讲故事、经典诵读”比赛中,东灌底、东山西底、横南、横北4所小学学生均获市、县级奖励,东灌底小学一年级学生牛怡洁代表绛县参加了市级比赛并荣获一等奖。横南、横北、东山西底、东灌底、西灌底、柳泉6所小学的9名学生获“阅读之星”称号。

老师杨丽丽、靳一师、刘红莉、朱银枝、杨素获“教坛新秀”称号,魏国蓉获省级科技大赛作品二等奖,杨彩健获“一师一优课、一课一名师”省级三等奖。田承耀



人大代表风采

陶慧敏:数十年如一日 带领群众奔小康



陶慧敏,古绛镇东关村党支部书记,自1972年担任东关村支部书记至今,连任支部书记45年。自1987年连续当选为县第九、十、十一、十二、十三、十四、十五届人大代表并任委员,连续七届、29年,是我县目前连续任职时间最长的人大代表。运城市第一届人大代

表,第二届党代表。在几十年人大代表履职和工作实践中,陶慧敏深深感到人大代表有着他特殊的工作性质,这就是责任、担当、建言献策、无私奉献。“人民选我当代表,我当代表为人民”,是陶慧敏作为人民代表几十年始终不变的工作原则。在任第十五届人大代表和常委会委员的工作中,他不忘职责,不摆老资格,遵守组织纪律,积极参加常委会议和调研视察活动,认真履行职责,五年共提出各种意见建议三十多件。针对群众提出的疑难问题,不躲不避,敢于担当,积极协调。如:在接待县人行87岁退休职工申玉秀几十年的申诉案中,陶慧敏与她非亲非故,人大代表的责任感使他主动参与,多次请示领导和咨询

法律人士,多次协调相关单位和办案人员,在承办单位五届领导,30年推脱办理的情况下,最终在县检察院主要领导过问下使案件得以平反,老人得以昭雪,既维护了法律的尊严,又得到社会各界的好评,树起了一个人大代表的形象、尽到了一个人大代表的职责。

几十年来,陶慧敏始终把学习作为履职的基础,把创新作为尽责的前提,坚持37年带领东关村支村委干部周一学习雷打不动,为农村干部提高素质、长期稳定做出了突出贡献,创建了绛县农村干部集体学习第一村。

1997年10月,2007年5月、2011年陶慧敏三次被评为县优秀人大代表;1995年被山西省授予“申纪兰式模范农民”光荣称号,2007年被省委评为山西省“优秀共产党员”。东关村连续两届被国家司法部表彰,被命名为山西省依法治村示范村、卫生文明示范村。



政协委员风采

一路拼搏一路歌

——记山西汽运集团绛县公司执行董事兼总经理 张钊



张钊,山西汽运集团绛县公司执行董事兼总经理;运城市政协第三届委员、运城市第三届经济委员会会员;政协绛县第十一届、十三届委员,绛县工商联副主席。多年来,他在企业成长和创业中未雨绸缪、自强不息,成为绛县民营企业家中的佼佼者,彰显出一位优秀青年企业家的风采。

2000年,26岁的张钊临危受命于即将破产的绛县汽运公司,筹建山西汽运集团绛县汽车运输有限公司,被任命为董事长兼总经理。当时,公司以经营客运市场为主,只有10辆客车,且多为低端中短途客车。随着道路客运的不断开放,绛县

的客运市场已相对饱和,竞争日益激烈,严重影响和制约了公司的发展。但当地化工企业的蓬勃发展却使绛县成为了全国的炭黑生产基地。张钊敏锐地观察到这一点,借助集团公司消费购车业务平台,快速发展绛县危货车辆,公司统一了车辆标识及外观模式,组织安全技术部门专业人员优中选优,统一了危货车辆品牌,集中为一汽、二汽、重汽最新研发投入市场的功效高、消耗少的系列产品。并将业务拓展到道路货物运输服务领域,成为绛县唯一一家集道路货物及旅客运输、汽车销售及售后服务、汽车维修等于一体的综合性、多元化交通运输企业,近年来该企业纳税近二千万。

2011年,张钊立足我县道路运输行业发展实际和市场需求,先后成立了绛县天顺物流公司、绛县车检中心,绛县二手车市场等关联企

业,向集约化、集团化运营迈出了坚实的步伐。绛县车检中心的创建,开辟了绛县车辆检测历史的先河,为人们就近“保险”、“检车”、“审车”、“车购税缴纳”等提供了便民服务。

张钊在艰难的创业过程中,时时不忘回报社会,积极投身公益事业和光彩事业,捐款捐物累计达20余万元。他在工作之余十分注重学习,不断提高政策理论水平、自身素质和参政议政能力。在担任运城市第三届政协委员期间,利用工作之余走访群众,关注群众的呼声,听取群众意见,帮助群众反应问题、解决问题。他把自己所看、所听、所发现的有关问题及时反映给相关部门,撰写的《关于加快发展我市现代特色农业的几点建议》《加快解决我市“停车难、行车难”问题的建议》等议案在市政协会议上做了典型发言。

胡双明巡视员在全省财政国库工作会议上的讲话(摘要)

地方政府债券自发自还工作扎实开展。

地方政府国库现金管理稳步推进。国库收付电子化改革顺利启动。

第三,不断强化管理,着力打造风险防控型国库。

建立健全财政资金安全管理内控机制,制定科学规范的财政资金收付管理流程。大力度清理和规范财政专户,“十二五”期间,全省共撤并财政专户4632个,

撤并率63%。持续推进和强化预算单位银行账户管理工作,建立预算单位银行账户审批和年检机制。

第四,不断夯实基础,着力打造决策支撑型国库。

建立财政收支快报制度;建立经济形势研判机制,整合财政内部的信息资源,财政收支分析质量不断提升;建立收入平稳增长机制,实施掌握全省财政收入动态数据,确保财政收入均衡增长;建立支出

进度通报制度,促进预算资金尽快落实到位。

在看到成绩的同时,我们也要清醒地认识到随着我省经济下行压力逐步加大、财政收支矛盾日益加剧,财政国库工作发展面临的形势越来越复杂,面临的挑战越来越大,深化和完善改革的任务更加繁重。主要表现在:国库集中收付管理能力内控水平有待进一步提高。财政国库动态监控需要进一步健全工作机制,加大监

控力度。财政库底目标余额管理研究,完善国库现金管理操作方式需要深入探索。政府综合财务报告制度改革相关配套措施还需要加快解决,财务管理基础薄弱、人员素质难以满足工作要求等问题已经开始显现。我们要高度重视和分析研究这些问题,通过进一步深化改革加以解决。

聚财为公 理财为民
绛县财政局 宣